



Compte-rendu

CA de direction de l'Association des riverains de la Chaîne des Lacs
Dimanche le 15 juillet 2012
De 9h00 à 12h
72 chemin de la Rive

Présence : Richard Bousquet, Jean-François Lavigne, Huguette Custeau, France Daoust, Jacques Guertin, Richard Régimbald, Ginette Boyer.

Absence : , Roland Audren, René Jolicoeur Jacques Lauzon, Marc-André Duclos.

Mot de bienvenue – R Bousquet

- Richard Bousquet procède à l'ouverture de la réunion à 9h10. Il souhaite la bienvenue aux personnes présentes plus particulièrement à Huguette Custeau nouvellement élue sur le CA.

Présentation de l'ordre du jour – R Bousquet

- Ajout : Les bouées
- L'ordre du jour est adopté sur proposition de Richard Régimbald.

Lecture du procès-verbal de la dernière réunion – G Boyer

- Après lecture, le procès-verbal de la réunion du 23 juin 2012 est adopté sur proposition de Jacques Guertin.

SUIVI DES DOSSIERS

États des finances / recrutement 2012/13 – G Boyer

- 85 renouvellements à ce jour par la poste et lors de l'assemblée générale.
- Au moins un directeur par lac a reçu sa trousse pour la vente des cartes de membre.

AGA 1^{er} juillet (retour) – Tous

- Positif : organisation, qualité des présentation, échange dans un climat d'ouverture, la salle de la Mairie est l'endroit idéal.
- À améliorer : le taux de participation et le respect de l'horaire. Les suggestions retenues sont :
 - 1) Déplacer l'AGA la fin de semaine avant la St-Jean, en 2013 ce sera dimanche le 16 juin. Publiciser cette nouvelle date sur notre site internet dès que possible.
 - 2) Inclure dans le mot du président les points qui ne demandent pas de rendre une décision et qui ne sont pas sujets à discussion pour nos membres afin de réduire les pertes de temps.
 - 3) Inclure le procès-verbal de l'année précédente dans le premier avis de convocation à l'AGA afin de laisser aux membres plus de temps de consultation et ainsi faire adopter le P-V sans lecture.
 - 4) Faire un retour sur l'AGA de l'année précédente lors de la présentation de certains sujets si opportun.

Niveau d'eau – R Bousquet

- La demande est faite au CEHQ pour augmenter les trous d'écoulement permanents du barrage Stukely, tel que proposé à l'assemblée générale 2012.

Diagnostic environnemental des lacs – J-F Lavigne / R Bousquet

- La demande de réalisation de la phase 1 du projet "Diagnostic environnemental des lacs de la C-D-L est acheminée au RAPPEL. Le travail est prévu au mois d'août.
- Richard Bousquet doit s'assurer que l'essence du rapport doit permettre un comparatif avec les résultats du dernier inventaire de 1979.
- Le RAPPEL a fourni une liste d'organismes qui subventionnent des projets environnementaux. Il est convenu qu'une demande d'aide financière sera adressée à chacun.
- Si la municipalité n'a pas répondu à notre demande de révision de la subvention, une relance sera adressée avant la prochaine réunion du conseil qui aura lieu le 6 août.

Restriction à la conduite de bateaux – R Régimbald

- Richard Régimbald partage ses réflexions concernant les cinq recommandations qui ont fait l'objet d'une proposition, adoptée lors de l'assemblée générale. Discussion sur l'ordre de priorité des actions à venir. À brève échéance, on doit rendre disponible aux membres le programme de subvention pour l'acquisition de moteurs moins polluants.
- Une réunion du comité est prévue dans les prochaines semaines, un rapport sera soumis au CA.

Conseil municipal – R Bousquet

- Rien de nouveau à signaler.
- France Daoust produira une liste des propriétés riveraines.

Correspondances – G Boyer

- Une information nous est parvenue à l'effet que des employés du MDDEP viendraient prendre des mesures durant l'été sur les lacs de la Chaîne des lacs pour refaire les cartes bathymétriques.

Site internet – G Boyer

- Publier la prochaine date de l'assemblée générale.
- Mettre en ligne les infos sur l'AGA du 1^{er} juillet dernier.

Épluchette 2012 – Tous

- Date : 2 septembre 2012
- Responsable : Richard Bousquet.
- Richard Régimbald propose d'allouer un budget de 100\$ pour l'achat de prix et de jouets pour les enfants. Adopté à l'unanimité.
- On garde la même formule, Claude Nadeau et René Biron seront sollicités pour préparer des jeux et animer la journée.

Autres sujets

Les bouées

- Il faut davantage de bouées. Une demande précise sera envoyée à la municipalité indiquant la quantité nécessaire et une carte indiquant la disposition. La demande devra être basée sur les critères du gouvernement s'il en existe. À vérifier.

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été discutés, la séance est levée à 11h40 sur proposition de France Daoust.